
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE MARÇO DE 2023

 DO COLEGIADO DO CÂMPUS FLORIANÓPOLIS-CONTINENTE

Aos oito dias do mês de março de dois mil e vinte e três, às quatorze horas, o Colegiado do Câmpus
reuniu-se,  no miniauditório  do câmpus  Florianópolis-Continente, sob a  presidência  da diretora-
geral,  Professora Jane  Parisenti. Fizeram-se  presentes  à  reunião  os  representantes  docentes
Jaqueline de Fátima Cardoso, Fernando Goulart Rocha, Wilton Carlos Cordeiro; os representantes
TAEs  Morgana Dias Johann,  Vanessa Junckes  e  Gleicy Corrêa Nunes Marques,  o representante
discente Felipe Schutz (on line) e a Diretora de Ensino, Pesquisa e Extensão, Profª Luciane Patricia
Oliari.  Iniciou  com  a  apresentação de  informes:  A Profª Jane  informou  sobre  as  eleições  do
colegiado e reabertura da cantina dia 27/03/23, com projeto piloto do PNAE. PAUTA: Iniciando os
pontos de pauta, foram aprovadas por todos os presentes as Atas das reuniões anteriores, sendo a
reunião ordinária realizada em oito de fevereiro e a reunião extraordinária em quinze de fevereiro
de dois mil e vinte e três. Na sequência, como segundo ponto de pauta, a Profª Jane apresentou a
solicitação de Cedência de vaga de professora de inglês, por parte da Marinha, para o Câmpus.
A proposta da Marinha é cedência sem contrapartida de vaga, no entanto, administrativamente está
sendo avaliada a possibilidade (CGP está buscando informações). Após discussão dos membros, foi
encaminhado que antes de deliberar,  deverá ser avaliado como será contabilizada essa vaga no
quadro  de  docentes  do  câmpus,  bem  como  rever  ofertas  de  módulos  finais  de  FICs  idiomas
(proposta de ofertar apenas módulos iniciais) e rever POCV. Após avaliação destes pontos, a pauta
retorna para Colegiado deliberar sobre a vaga. Como terceiro ponto de pauta, foi apresentada a
situação atual do orçamento e PAT 2023, após o corte de aproximadamente 3,3% do orçamento
previsto (representando em torno de R$ 58.000,00). Além do corte, os gastos com manutenção e luz
estão acima do esperado para o período do início do ano. O tema foi debatido no Conselho de
Gestão,  sendo sugerido os seguintes ajustes:  manter os estagiários que estão atuando (contratos
ativos), revendo quais continuam a partir da metade do ano (em função de possíveis mudanças de
cenário e prazo de vencimento da maioria dos contratos atuais); temporariamente manter o edital
EPE suspenso;  discutir  com as professoras  de Eventos  como será possível  contemplar  o PI do
segundo semestre; reduzir R$ 10.000,00 da compra de insumos previsto no PAT, para utilizar em
ações de manutenção; verificar com a reitoria se o auxílio emergencial pode ser atendido com ação
da 2994 (descentralizar da reitoria); destinação de recurso de Edital interno (divisão entre bolsas e
auxílio  pesquisador  dos  projetos),  será  rediscutido (quando houver  recurso para o Edital  EPE);
realizar nova reunião para rever o planejamento (em 2 a 3 meses). Como último ponto de pauta,
Profª Jane apresentou as solicitações de visitas técnicas (extra PAT), sendo encaminhado da seguinte
forma: a) Curso de Nutrição (previsto R$ 2.090,00) - aguardar avaliação dos gastos com insumos no
primeiro  semestre;  havendo  possibilidade  financeira,  pode  ser  redirecionado.  Visita  do  curso
Eventos e do CST GESTUR: utilizar a contrapartida do Câmpus Palhoça (pelo uso do entro de
eventos).  Nada mais  havendo para  tratar,  a  Presidente  do Colegiado do  Câmpus Florianópolis-
Continente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Santa Catarina, Profª Jane
Parisenti, agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião da qual lavrou a presente ata.
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